
  

 

DAV Leistungssport gGmbH ∙  

Postfach 500 220 ∙ 80972 München  

DAV Leistungssport gGmbH 
Anni-Albers-Str. 7 
80807 München 

www.alpenverein.de 
 

 
  

  E-Mail Datum 
  sagi.damti@alpenverein.de; Michael.Wilms@alpenverein.de  16.02.2026 

 

 
Ausschreibung zum Nominierungswettkampf Bouldern am 
21./22. März in München 

 
Liebe Athletinnen und Athleten, liebe Trainerinnen und Trainer, 
den Nominierungskriterien entsprechend, findet am 21. und 22. März ein 
Nominierungswettkampf im Munich Action Park statt. 
 
 
Ort: Munich Action Park; Olympiapark München, Spiridon-Louis-Ring 3, 80809 München 
(Link zu google-Maps) 
 
Anreise & Übernachtungskosten werden für OK- & PK-Athlet*innen gemäß DAV-
Reisekostenrichtlinie übernommen. 
 
Verpflegung: keine 
 
Anmeldegebühren: keine 
 
Routenbau: Sergio Verdasco (Spanien; verantw.); Kaito Watanabe (Japan); Maelys 
Agrapart (Frankreich); Vojtěch Trojan (Tschechien); + ggf. Tomer Lior (Israel)   
 
Teilnahmeberechtigt: Nationalkaderathlet*innen (OK, PK, DAV & NK1-
Kader), Top8-Platzierte der Boulder-DM 2025. Bewerbungen weiterer 
Athlet*innen können per Mail an Sagi Damti (sagi.damti@alpenverein.de) und 
Michael Wilms (michael.wilms@alpenverein.de) gerichtet werden. Eine 
Teilnahme ohne vorherige Bestätigung ist nicht möglich. 
 
Meldung: Die eingeladenen Athlet*innen bestätigen ihre Teilnahme bis 

spätestens 3. März 2026 per E-Mail an Sagi Damti (sagi.damti@alpenverein.de) 

und Michael Wilms (michael.wilms@alpenverein.de). Um Absagen wird im Falle 
der Nicht-Teilnahme gebeten. 
 
Weitere Informationen: Startlisten, Chefkampfrichter*in, Zeitpläne, 
Isolationszeiten, Ergebnisse…, werden über eine offizielle WhatsApp-Gruppe 
kommuniziert. Einladungen zu dieser Gruppe werden nach erfolgreicher 
Registrierung voraussichtlich Anfang März versendet. 
Die Teilnahme ist für alle Athletinnen und Athleten des Boulder-Nationalteams 
verpflichtend. 
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Tag 1 
Samstag, 21. März 2026 
Format: IFSC World Cup Qualifikationsformat 
(individuelle Wertung) 
 
Tag 2 
Sonntag, 22. März 2026 
Format: IFSC World Cup Halbfinalformat 
(individuelle Wertung) 
 
Wertung: 
Jeder Wettkampftag ergibt eine separate Einzelwertung auf Grundlage des IFSC 
WC Punktesystem. Die Kombination der beiden Tagesresultate bildet die 
Gesamtwertung für diesen Nominierungswettkampf.  
Für die Nominierungen der Saison 2026 dient ein leistungsbezogenes Ranking als 
Grundlage für Entsendungsentscheidungen. Dieses Ranking setzt sich aus den 
Ergebnissen dreier Ereignisse zusammen, von denen jeweils die besten zwei 
Ergebnisse gewertet und addiert werden. Aus dieser Wertung ergibt sich das 
Basisranking der Entsendungen für 2026. Die drei Ergebnisse setzen sich 
zusammen aus: Dem CWR aus 2025; der Boulder-DM 2026, die Gesamtwertung 
des Nominierungswettkampfs Bouldern am 21./22. März in München. Bei 
Gleichstand entscheidet das bessere Ranking im CWR des Jahres 2025 (s. auch 
Nominierungskriterien DAV). 
 
Sonstiges:  
Aufgrund der sehr strengen Zugangsregelungen und der Besucherobergrenze im Munich 
Action Park können leider nur sehr wenig Betreuer*innen vor Ort zugelassen werden. 
Wir bitten daher auch hier um eine vorherige Anmeldung mit entsprechender Bestätigung. 
 
Bei Fragen stehen wir gerne zur Verfügung; Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
Sagi Damti 
Bundestrainer Boulder / Performance Coach 
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